Предисловие для учителя

Для проведения диагностической работы по математике предлагается 8 вариантов учебно-тренировочных тестов, предназначенных для подготовки к ЕГЭ профильного уровня в 2015 году. Тесты составлены в соответствии с нормативными документами (кодификаторы элементов содержания и требований к уровню подготовки выпускников, спецификация, демонстрационный вариант контрольных измерительных материалов и система оценивания экзаменационной работы), регламентирующими разработку контрольных измерительных материалов ЕГЭ по математике профильного уровня в 2015 году.
На выполнение диагностической работы отводится 165 минут (2 часа 45 минут). Проведение работы рекомендуется в первом полугодии 11 класса в соответствии с УМК по алгебре и началам анализа Мордковича А. Г. и УМК по геометрии Атанасяна Л. С.
Результатом проведения работы должна стать коррекционная работа, включающая в себя индивидуальные рекомендации обучающимся.
План диагностической работы (учебно-тренировочного теста)
	№ п/п
	Требования (умения), проверяемые заданиями диагностической работы

	1
	Анализировать реальные числовые данные, информацию статистического характера; осуществлять практические расчёты по формулам, пользоваться оценкой и прикидкой при практических расчётах

	2
	Определять значение функции по значению аргумента при различных способах задания; описывать по графику поведение и свойства функции; находить по графику функции её наибольшее и наименьшее значение.
Описывать с помощью функций различные реальные зависимости между величинами и интерпретировать их графики; извлекать информацию, представленную в таблицах на диаграммах и графиках

	3
	Анализировать реальные числовые данные, информацию статистического характера; осуществлять практические расчёты по формулам, пользоваться оценкой и прикидкой при практических расчётах
Описывать с помощью функций различные реальные зависимости между величинами и интерпретировать их графики; извлекать информацию, представленную в таблицах на диаграммах и графиках
Решать прикладные задачи, в том числе социально-экономического и физического характера на нахождение скорости, нахождение наибольших и наименьших значений величин

	4
	Решать планиметрические задачи на нахождение геометрических величин (длин, углов, площадей).
Вычислять значения числовых и буквенных выражений, осуществлять необходимые подстановки и преобразования
Проводить по известным формулам и правилам преобразования буквенных выражений, включающих степени, радикалы, логарифмы, тригонометрические функции

	5
	Моделировать реальные ситуации на языке теории вероятностей и статистики, вычислять в простейших случаях вероятности событий

	6
	Решать рациональные, иррациональные, показательные, логарифмические и тригонометрические уравнения и их системы

	7
	Решать планиметрические задачи на нахождение геометрических величин (длин, углов, площадей).
Моделировать реальные ситуации на языке геометрии, исследовать построенные модели с использованием геометрических понятий и теорем, аппарата алгебры; решать практические задачи, связанные с нахождением геометрических величин

	8
	Определять значение функции по значению аргумента при различных способах задания; описывать по графику поведение и свойства функции; находить по графику функции её наибольшее и наименьшее значение.
Вычислять производные и первообразные элементарных функций.
Исследовать в простейших случаях функции на монотонность, находить наибольшее и наименьшее значение

	9
	Решать простейшие стереометрические задачи на нахождение геометрических величин (длин, углов, площадей), использовать при решении стереометрических задач планиметрические факты и методы

	10
	Выполнять вычислительные действия, сочетая устные и письменные приёмы, находить значение корня натуральной степени, значение степени, логарифма.
Вычислять значения числовых и буквенных выражений, осуществлять необходимые подстановки и преобразования
Проводить по известным формулам и правилам преобразования буквенных выражений, включающих степени, радикалы, логарифмы, тригонометрические функции

	11
	Описывать с помощью функций различные реальные зависимости между величинами и интерпретировать их графики; извлекать информацию, представленную в таблицах на диаграммах и графиках.
Решать прикладные задачи, в том числе социально-экономического и физического характера на нахождение скорости, нахождение наибольших и наименьших значений величин

	12
	Решать простейшие стереометрические задачи на нахождение геометрических величин (длин, углов, площадей), использовать при решении стереометрических задач планиметрические факты и методы

	13
	Моделировать реальные ситуации на языке алгебры, составлять уравнения и неравенства по решению задачи; исследовать построенные модели на языке аппарата алгебры

	14
	Вычислять производные и первообразные элементарных функций.
Исследовать в простейших случаях функции на монотонность, находить наибольшее и наименьшее значение

	15
	Решать рациональные, иррациональные, показательные, логарифмические и тригонометрические уравнения и их системы.
Решать уравнения, простейшие системы уравнений, используя свойства функций и их графиков; использовать для приближённого решения уравнений и неравенств графический метод.
Решать рациональные, показательные и логарифмические неравенства и их системы

	16
	Решать рациональные, показательные и логарифмические неравенства и их системы

	17
	Анализировать реальные числовые данные, информацию статистического характера; осуществлять практические расчёты по формулам, пользоваться оценкой и прикидкой при практических расчётах


[bookmark: _GoBack]Вариант 1
Часть 1
1. Розничная цена учебника 204 рубля, она на 20% выше оптовой цены. Какое наибольшее число таких учебников можно купить по оптовой цене на 6500 рублей?
2. [image: http://xn--c1ada6bq3a2b.xn--p1ai/pics/13.eps]На рисунке жирными точками показан курс японской йены, установленный Центробанком РФ, во все рабочие дни с 23 сентября по 23 октября 2010 года. По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали — цена японской йены в рублях. Для наглядности жирные точки на рисунке соединены линией. Определите по рисунку разность между наибольшим и наименьшим курсом японской йены за указанный период. Ответ дайте в рублях.



3. Вася загружает на свой компьютер из Интернета файл размером 30 Мб за 29 секунд. Петя загружает файл размером 28 Мб за 27 секунд, а Миша загружает файл размером 32 Мб за 29 секунд. Сколько секунд будет загружаться файл размером 528 Мб на компьютер с наибольшей скоростью загрузки?


4. Средняя линия и высота трапеции равны соответственно 7 и 2. Найдите площадь трапеции.

5.  Перед началом первого тура чемпионата по настольному теннису участников разбивают на игровые пары случайным образом с помощью жребия. Всего в чемпионате участвует 36 спортсменов, среди которых 8 участников из России, в том числе Иван Папаев. Найдите вероятность того, что в первом туре Иван Папаев будет играть с каким-либо спортсменом из России?


6. Решите уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/bf/bf957db6b628c5ad86af4dd93973328a.png]. 

7. В треугольнике ABC [image: http://reshuege.ru/formula/91/9152e35aa636fee9d6db5e1303e79031.png], высота AH равна 10, [image: http://reshuege.ru/formula/c0/c03c9825db12bbd38a028a21379f1f6f.png]. Найдите [image: http://reshuege.ru/formula/4e/4ed4371801ea4bffd3633463c017ef89.png].


8. Прямая [image: http://reshuege.ru/formula/5e/5e90b2c2ec369006d0297b844d13d89b.png] является касательной к графику функции [image: http://reshuege.ru/formula/d0/d08ef963f2bf6353f7dc83d6ff4dba4b.png]. Найдите a.
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=754]
9. Сосуд, имеющий форму правильной треугольной призмы, налили 5700 [image: http://reshuege.ru/formula/02/02a3288cb3bb2e1cc1baf1db629b701c.png] воды и погрузили в воду деталь. При этом уровень воды поднялся с отметки 20 см до отметки 33 см. Найдите объем детали. Ответ выразите в [image: http://reshuege.ru/formula/02/02a3288cb3bb2e1cc1baf1db629b701c.png].


10. Найдите значение выражения [image: http://reshuege.ru/formula/98/9847322fcadc1d070d9cdeae33b2ae01.png].


11. Автомобиль, масса которого равна [image: http://reshuege.ru/formula/0c/0c2df0481996e6e5e8e9fd76a1073995.png] кг, начинает двигаться с ускорением, которое в течение t секунд остаeтся неизменным, и проходит за это время путь [image: http://reshuege.ru/formula/fe/fe059b6c00e6bb5115b747ca147bca22.png] метров. Значение силы (в ньютонах), приложенной в это время к автомобилю, равно [image: http://reshuege.ru/formula/b3/b354f1761d86d15ff715d982591e0be7.png]. Определите наибольшее время после начала движения автомобиля, за которое он пройдeт указанный путь, если известно, что сила F, приложенная к автомобилю, не меньше 2720 Н. Ответ выразите в секундах.
12. В прямоугольном параллелепипеде [image: http://reshuege.ru/formula/1f/1f98fd4abe2a7ebc84481105039f3a71.png] известны длины рёбер: [image: http://reshuege.ru/formula/b9/b9cb6831415cba22638ed2e1416602b3.png], [image: http://reshuege.ru/formula/e1/e11eb932de55c536f1bcfde8a56aa020.png], [image: http://reshuege.ru/formula/d0/d00f4f9ca93df1357c2afc76ce058a51.png]. Найдите площадь сечения, проходящего через вершины [image: http://reshuege.ru/formula/7f/7fc56270e7a70fa81a5935b72eacbe29.png], [image: http://reshuege.ru/formula/4b/4be60c01260fad068dd84cb934d15c36.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/0d/0d61f8370cad1d412f80b84d143e1257.png].

13. На изготовление 493 деталей первый рабочий затрачивает на 12 часов меньше, чем второй рабочий на изготовление 580 деталей. Известно, что первый рабочий за час делает на 9 деталей больше, чем второй. Сколько деталей в час делает первый рабочий?


14. Найдите наибольшее значение функции [image: http://reshuege.ru/formula/d1/d18804a4a60c3567520c12b6a90f523f.png] на отрезке [image: http://reshuege.ru/formula/5e/5ea31297e323ea0f10bc23fde9847f32.png].

Часть 2

15. a) Решите уравнение: [image: http://alexlarin.net/ege/2013/jpg/c1_201.gif]
б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие  отрезку   [9π/2; 6π]. 

16. (17) Решите неравенство 3⎹ x+1 + ⎹ х – 2⎹  -  х 8. 

17. (19) Фёдор хочет взять в банке 1,2 млн рублей. Погашения кредита происходит раз в год равными суммами (кроме, может быть, последней) после начисления процентов. Ставка процента – 10 годовых. На какое минимальное количество лет Фёдор может взять кредит, чтобы ежегодные выплаты были не более 330 тыс. рублей?





Вариант 2
Часть 1
1. Розничная цена учебника 120 рублей, она на 20% выше оптовой цены. Какое наибольшее число таких учебников можно купить по оптовой цене на 4000 рублей?
2. [image: http://xn--c1ada6bq3a2b.xn--p1ai/pics/6.eps]На рисунке жирными точками показан курс евро, установленный Центробанком РФ, во все рабочие дни с 2 февраля по 28 февраля 2002 года. По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали — цена евро в рублях. Для наглядности жирные точки на рисунке соединены линией. Определите по рисунку разность между наибольшим и наименьшим курсом евро за указанный период. Ответ дайте в рублях.




3. Вася загружает на свой компьютер из Интернета файл размером 30 Мб за 29 секунд. Петя загружает файл размером 28 Мб за 26 секунд, а Миша загружает файл размером 32 Мб за 30 секунд. Сколько секунд будет загружаться файл размером 504 Мб на компьютер с наибольшей скоростью загрузки?


4. Найдите площадь квадрата, если его диагональ равна 14.

5. Перед началом первого тура чемпионата по шахматам участников разбивают на игровые пары случайным образом с помощью жребия. Всего в чемпионате участвует 26 шахматистов, среди которых 11 участников из России, в том числе Петр Трофимов. Найдите вероятность того, что в первом туре Петр Трофимов будет играть с каким-либо шахматистом из России?


6. Решите уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/58/58be8fb27f6a1e8d361699548829026e.png].

7. В треугольнике ABC [image: http://reshuege.ru/formula/91/9152e35aa636fee9d6db5e1303e79031.png], AH  — высота, [image: http://reshuege.ru/formula/91/91d11a978a714b9192bef52d3cd36f0b.png], [image: http://reshuege.ru/formula/4b/4b078f780d27bce4657962933977cfa1.png]. Найдите [image: http://reshuege.ru/formula/4e/4ed4371801ea4bffd3633463c017ef89.png].


8. Прямая [image: http://reshuege.ru/formula/e3/e35640d6b99d1f4b189da5bf6a256cba.png] является касательной к графику функции [image: http://reshuege.ru/formula/69/69388470cfb0b01c9789b79954ee0d9d.png]. Найдите b, учитывая, что абсцисса точки касания меньше 0.
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=754]
9. В сосуд, имеющий форму правильной треугольной призмы, налили воду. Уровень воды достигает 343 см. На какой высоте будет находиться уровень воды, если ее перелить в другой такой же сосуд, у которого сторона основания в 7 раз больше, чем у первого? Ответ выразите в сантиметрах. 


10. Найдите значение выражения [image: http://reshuege.ru/formula/c8/c8772d6c8b9608e60b57a248698836cf.png].

11. Для поддержания навеса планируется использовать цилиндрическую колонну. Давление P (в паскалях), оказываемое навесом и колонной на опору, определяется по формуле [image: http://reshuege.ru/formula/ea/ea042b288e5297217a36a7e74eceb7f2.png], где [image: http://reshuege.ru/formula/25/2521c6d00ee2462983173316683362a1.png] кг — общая масса навеса и колонны,D — диаметр колонны (в метрах). Считая ускорение свободного падения [image: http://reshuege.ru/formula/11/112f48e4093c514cc217aced1a5dfb3b.png] м/с[image: http://reshuege.ru/formula/02/02850d6a647bc6cdb7f44baeb1f90089.png], а [image: http://reshuege.ru/formula/40/405db7fd23e27eb8a49970e4111a0865.png], определите наименьший возможный диаметр колонны, если давление, оказываемое на опору, не должно быть больше 50000 Па. Ответ выразите в метрах.
12. В прямоугольном параллелепипеде [image: http://reshuege.ru/formula/1f/1f98fd4abe2a7ebc84481105039f3a71.png] ребро [image: http://reshuege.ru/formula/05/05dcc5c5ea3f4ef37fdd613ba4da535c.png], ребро [image: http://reshuege.ru/formula/ac/acae10bad24bdefb61d5721dd6a6ed46.png], ребро [image: http://reshuege.ru/formula/bf/bf448d1bdf24ed248e3ea02df8842855.png]. Точка [image: http://reshuege.ru/formula/a5/a5f3c6a11b03839d46af9fb43c97c188.png] — середина ребра [image: http://reshuege.ru/formula/49/49f3ee9283b111edad91e72f33f0c9b0.png]. Найдите площадь сечения, проходящего через точки [image: http://reshuege.ru/formula/32/323b515dec6e9a6563cad1790f7590bc.png], [image: http://reshuege.ru/formula/4f/4fa71d007c094ac3c858919aec515277.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/a5/a5f3c6a11b03839d46af9fb43c97c188.png].

13. На изготовление 65 деталей первый рабочий тратит на 8 часов меньше, чем второй рабочий на изготовление 117 таких же деталей. Известно, что первый рабочий за час делает на 4 детали больше, чем второй. Сколько деталей в час делает второй рабочий?


14. Найдите наименьшее значение функции [image: http://reshuege.ru/formula/00/003df0b62d49cbd43d45d0c2aa0671cc.png] на отрезке [image: http://reshuege.ru/formula/57/57858dcb87ba2b9957973a844215690d.png].

Часть 2
15. a) Решите уравнение: [image: http://alexlarin.net/ege/2013/jpg/c1_2011.gif]
б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку  [-3π;-2π].

16. (17) Решить неравенство  ≤ 2x -   .

17. (19)  31 декабря 2014 года Павел взял в банке  8 599 000 рублей в кредит под 14 годовых. Схема выплаты кредита следующая: 31 декабря каждого следующего года банк начисляет проценты на оставшуюся сумму долга (т.е. увеличивает долг на 14), затем Павел переводит в банк х рублей. Какой должна быть сумма х, чтобы Павел погасил долг тремя равными платежами, т.е. за три года?



Вариант 3
Часть 1
1. Розничная цена учебника 175 рублей, она на 25% выше оптовой цены. Какое наибольшее число таких учебников можно купить по оптовой цене на 2400 рублей?
2. [image: http://xn--c1ada6bq3a2b.xn--p1ai/pic?id=a3871]На рисунке жирными точками показано атмосферное давление в Санкт-Петербурге с 30 апреля по 4 мая 2009 года в разное время суток. Для наглядности жирные точки соединены линией. По горизонтали указывается время суток, по вертикали - атмосферное давление в мм. рт. ст. Определите по рисунку разность между наибольшим и наименьшим атмосферным давлением за указанный период. Ответ дайте в мм. рт. ст.

3. Вася загружает на свой компьютер из Интернета файл размером 30 Мб за 28 секунд. Петя загружает файл размером 28 Мб за 25 секунд, а Миша загружает файл размером 32 Мб за 28 секунд. Сколько секунд будет загружаться файл размером 400 Мб на компьютер с наибольшей скоростью загрузки?

4. Основания трапеции равны 4 и 37, высота  — 2. Найдите площадь трапеции.

5. Перед началом первого тура чемпионата по бадминтону участников разбивают на игровые пары случайным образом с помощью жребия. Всего в чемпионате участвует 26 бадминтонистов, среди которых 6 участников из России, в том числе Никита Литвинов. Найдите вероятность того, что в первом туре Никита Литвинов будет играть с каким-либо бадминтонистом из России?

6. Решите уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/b3/b34392b38ecfb7fe93515bf3c90dc6f9.png].

7. В треугольнике ABC [image: http://reshuege.ru/formula/91/9152e35aa636fee9d6db5e1303e79031.png], AH  — высота, [image: http://reshuege.ru/formula/8b/8b95673585d2554a42425aa34b20de24.png], [image: http://reshuege.ru/formula/93/939a5981a4090a19e320873e3c9a9840.png]. Найдите [image: http://reshuege.ru/formula/4e/4ed4371801ea4bffd3633463c017ef89.png].

8. Прямая [image: http://reshuege.ru/formula/2f/2fcc657ae69fe7718c8e4f257965db54.png] является касательной к графику функции [image: http://reshuege.ru/formula/08/08c1498f71e314d604c44c0c6d2167f2.png]. Найдите a.



9. [image: http://reshuege.ru/get_file?id=754]Сосуд, имеющий форму правильной треугольной призмы, налили 2800 [image: http://reshuege.ru/formula/02/02a3288cb3bb2e1cc1baf1db629b701c.png] воды и погрузили в воду деталь. При этом уровень воды поднялся с отметки 25 см до отметки 34 см. Найдите объем детали. Ответ выразите в [image: http://reshuege.ru/formula/02/02a3288cb3bb2e1cc1baf1db629b701c.png].








10. Найдите значение выражения [image: http://reshuege.ru/formula/90/907f28b227061e3a4d2010bd1ac00757.png].

11. Перед отправкой тепловоз издал гудок с частотой [image: http://reshuege.ru/formula/2f/2f1e1865993f0e6a77349b7110512759.png] Гц. Чуть позже издал гудок подъезжающий к платформе тепловоз. Из-за эффекта Доплера частота второго гудка f больше первого: она зависит от скорости тепловоза по закону [image: http://reshuege.ru/formula/a7/a736ca9db61a2fecd5d3555fbce37c90.png] (Гц), где c — скорость звука в звука (в м/с). Человек, стоящий на платформе, различает сигналы по тону, если они отличаются не менее, чем на 3 Гц. Определите, с какой минимальной скоростью приближался к платформе тепловоз, если человек смог различить сигналы, а [image: http://reshuege.ru/formula/90/90cb1ffacb4ae4ffc27fc4743bd3036e.png] м/с. Ответ выразите в м/с.
12. В прямоугольном параллелепипеде [image: http://reshuege.ru/formula/1f/1f98fd4abe2a7ebc84481105039f3a71.png] известны длины рёбер: [image: http://reshuege.ru/formula/ce/ce5f826d1c6987d882d2e27320cf1f4e.png], [image: http://reshuege.ru/formula/7b/7b128e68f14186eb54c2832743c6790a.png], [image: http://reshuege.ru/formula/6b/6b8a125bca8f4d9bd775b56f601bfea9.png]. Найдите площадь сечения, проходящего через вершины [image: http://reshuege.ru/formula/0d/0d61f8370cad1d412f80b84d143e1257.png], [image: http://reshuege.ru/formula/4f/4fa71d007c094ac3c858919aec515277.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/7f/7fc56270e7a70fa81a5935b72eacbe29.png].

13. На изготовление 442 деталей первый рабочий затрачивает на 9 часов меньше, чем второй рабочий на изготовление 546 деталей. Известно, что первый рабочий за час делает на 5 деталей больше, чем второй. Сколько деталей в час делает первый рабочий?

14. Найдите наибольшее значение 

15. функции  [image: y=x^3 -6x^2+9x+10] на отрезке [image: [0;2]]. 
Часть 2

16.  a) Решите уравнение: [image: http://alexlarin.net/ege/2012/jpg/c1_2012.gif]
б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку	 [5π/2; 7π/2]. 

17. (17) Решить неравенство  ≤   +  .

 
18. (19) Тимофей хочет взять в банке 1,1 млн рублей. Погашения кредита происходит раз в год равными суммами (кроме, может быть, последней) после начисления процентов. Ставка процентов – 10 годовых. На какое минимальное количество лет Тимофей может взять кредит, чтобы ежегодные выплаты были не более 270 тыс. рублей?


Вариант 4
Часть 1
1. При оплате услуг через платежный терминал взимается комиссия 9%. Терминал принимает суммы, кратные 10 рублям. Аня хочет положить на счет своего мобильного телефона не меньше 750 рублей. Какую минимальную сумму она должна положить в приемное устройство данного терминала?
2. [image: http://xn--c1ada6bq3a2b.xn--p1ai/pics/lamp2.eps]При работе фонарика батарейка постепенно разряжается, и напряжение в электрической цепи фонарика падает. На рисунке показана зависимость напряжения в цепи от времени работы фонарика. На горизонтальной оси отмечается время работы фонарика в часах, на вертикальной оси — напряжение в вольтах.
Определите по рисунку, на сколько вольт упадет напряжение за 15 часов работы фонарика.

3. Вася загружает на свой компьютер из Интернета файл размером 30 Мб за 29 секунд. Петя загружает файл размером 28 Мб за 25 секунд, а Миша загружает файл размером 32 Мб за 30 секунд. Сколько секунд будет загружаться файл размером 630 Мб на компьютер с наибольшей скоростью загрузки?

4. Средняя линия и высота трапеции равны соответственно 10 и 4. Найдите площадь трапеции.
5. В чемпионате мира участвуют 20 команд. С помощью жребия их нужно разделить на пять групп по четыре команды в каждой. В ящике вперемешку лежат карточки с номерами групп:
 	1, 1, 1, 1, 2, 2, 2, 2, 3, 3, 3, 3, 4, 4, 4, 4, 5, 5, 5, 5.
 Капитаны команд тянут по одной карточке. Какова вероятность того, что команда Китая окажется во второй группе?

6. Решите уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/60/606465c723997c5f06b96e1bc43257fc.png]. 

7. В треугольнике ABC [image: http://reshuege.ru/formula/91/9152e35aa636fee9d6db5e1303e79031.png], высота AH равна 3, [image: http://reshuege.ru/formula/08/082b20601606fd386ef6463fd58cd0de.png]. Найдите [image: http://reshuege.ru/formula/4e/4ed4371801ea4bffd3633463c017ef89.png].

8. Прямая [image: http://reshuege.ru/formula/f5/f5e8c638b09bc6b08b34e51107420e8c.png] является касательной к графику функции [image: http://reshuege.ru/formula/db/dbf36fc81d9d280737557df9c6b4b1f2.png]. Найдите c.



9. [image: http://reshuege.ru/get_file?id=754]В сосуд, имеющий форму правильной треугольной призмы, налили воду. Уровень воды достигает 147 см. На какой высоте будет находиться уровень воды, если ее перелить в другой такой же сосуд, у которого сторона основания в 7 раз больше, чем у первого? Ответ выразите в сантиметрах. 





10. Найдите значение выражения [image: http://reshuege.ru/formula/0b/0b7e9ee4b2648cadc42e47f738a381dc.png].

11. Для поддержания навеса планируется использовать цилиндрическую колонну. Давление P (в паскалях), оказываемое навесом и колонной на опору, определяется по формуле [image: http://reshuege.ru/formula/ea/ea042b288e5297217a36a7e74eceb7f2.png], где [image: http://reshuege.ru/formula/7f/7f61c56d7fc2d09bd653adf3eea21c8f.png] кг — общая масса навеса и колонны,D — диаметр колонны (в метрах). Считая ускорение свободного падения [image: http://reshuege.ru/formula/11/112f48e4093c514cc217aced1a5dfb3b.png] м/с[image: http://reshuege.ru/formula/02/02850d6a647bc6cdb7f44baeb1f90089.png], а [image: http://reshuege.ru/formula/40/405db7fd23e27eb8a49970e4111a0865.png], определите наименьший возможный диаметр колонны, если давление, оказываемое на опору, не должно быть больше 800000 Па. Ответ выразите в метрах.
12. В прямоугольном параллелепипеде  [image: http://reshuege.ru/formula/1f/1f98fd4abe2a7ebc84481105039f3a71.png]  ребро [image: http://reshuege.ru/formula/27/276f640111ac8aaaec6f8809f19d0efc.png], ребро [image: http://reshuege.ru/formula/ff/ff52b89a489a022ce49fd312ec8d5dbe.png], ребро [image: http://reshuege.ru/formula/26/26c155d3708acbb04c3c014c537e87a6.png]. Точка [image: http://reshuege.ru/formula/a5/a5f3c6a11b03839d46af9fb43c97c188.png] — середина ребра [image: http://reshuege.ru/formula/1d/1d1a5eb698955091aadf0a6a26c747c0.png]. Найдите площадь сечения, проходящего через точки [image: http://reshuege.ru/formula/26/262e0afc75c8a9fc536a7dce57e6ebe1.png], [image: http://reshuege.ru/formula/4b/4be60c01260fad068dd84cb934d15c36.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/a5/a5f3c6a11b03839d46af9fb43c97c188.png].

13. На изготовление 35 деталей первый рабочий тратит на 2 часа меньше, чем второй рабочий на изготовление 42 таких же деталей. Известно, что первый рабочий за час делает на 1 деталь больше, чем второй. Сколько деталей в час делает второй рабочий?
14. Найдите наименьшее значение функци  [image: http://reshuege.ru/formula/dd/dd82d076a24529d40d4a30c4bca04faf.png] на отрезке [image: http://reshuege.ru/formula/6b/6b3902bc54c522a1e91bffaddfc00754.png].

Часть 2

15. a) Решите уравнение: cos2x + sin2x = 0,25
б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [3π; 9π/2].
16. (17) Решить неравенство  +  .

17. (19) 1 января 2014 года Михаил взял в банке 1 миллион рублей в кредит. Схема выплаты следующая: 1 числа каждого месяца банк начисляет 2 на оставшуюся сумму долга (т.е. увеличивает долг на 2), затем Михаил переводит в банк платёж. На какое минимальное количество месяцев Михаил может взять кредит, чтобы ежемесячные выплаты были не более 250 тыс. рублей?






 




16. 

Вариант 5
Часть 1
1. При оплате услуг через платежный терминал взимается комиссия 3%. Терминал принимает суммы, кратные 10 рублям. Месячная плата за интернет составляет 600 рублей. Какую минимальную сумму положить в приемное устройство терминала, чтобы на счету фирмы, предоставляющей интернет-услуги, оказалась сумма, не меньшая 600 рублей?

2. [image: http://xn--c1ada6bq3a2b.xn--p1ai/pics/engine1.eps]На графике показан процесс разогрева двигателя легкового автомобиля. На оси абсцисс откладывается время в минутах, прошедшее от запуска двигателя, на оси ординат — температура двигателя в градусах Цельсия.
Определите по графику, на сколько градусов нагреется двигатель с пятой по восьмую минуту разогрева.



 
3. Вася загружает на свой компьютер из Интернета файл размером 30 Мб за 26 секунд. Петя загружает файл размером 28 Мб за 26 секунд, а Миша загружает файл размером 32 Мб за 27 секунд. Сколько секунд будет загружаться файл размером 704 Мб на компьютер с наибольшей скоростью загрузки?

4. Найдите площадь ромба, если его стороны равны 50, а один из углов равен [image: http://reshuege.ru/formula/02/021924c0f6a483b67a498c027ad1a005.png].

5. В чемпионате мира учавствуют 10 команд. С помощью жребия их нужно разделить на две группы по пять команд в каждой. В ящике вперемешку лежат карточки с номерами групп:
 	1, 1, 1, 1, 1, 2, 2, 2, 2, 2.
 Капитаны команд тянут по одной карточке. Какова вероятность того, что команда Бразилии окажется во второй группе?

6. Решите уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/a5/a5a0c94625cda061ce6002395273377f.png].

7. В треугольнике ABC [image: http://reshuege.ru/formula/e3/e37431b9e60aa62323f4e39b548f6d95.png], [image: http://reshuege.ru/formula/94/9489a5d1da4594d39d6e491c8bb3be3a.png], высота AH равна [image: http://reshuege.ru/formula/1d/1da339630e381f840441409e2c91d297.png]. Найдите [image: http://reshuege.ru/formula/c3/c3c1299234647a02263cd0bcff4ff4c0.png].

8. Прямая [image: http://reshuege.ru/formula/54/545b93774b17b7b14d4b060da5efd30e.png] является касательной к графику функции [image: http://reshuege.ru/formula/94/941cef6422ac2f8fe6ec4f19d0183181.png]. Найдите a.


[image: http://reshuege.ru/get_file?id=754]
9. Сосуд, имеющий форму правильной треугольной призмы, налили 3500 [image: http://reshuege.ru/formula/02/02a3288cb3bb2e1cc1baf1db629b701c.png] воды и погрузили в воду деталь. При этом уровень воды поднялся с отметки 20 см до отметки 31 см. Найдите объем детали. Ответ выразите в [image: http://reshuege.ru/formula/02/02a3288cb3bb2e1cc1baf1db629b701c.png].

10. Найдите значение выражения [image: http://reshuege.ru/formula/2d/2d3a4d533dd9a802155c54c5938152ce.png].




11. Сила тока в цепи I (в амперах) определяется напряжением в цепи и сопротивлением электроприбора по закону Ома:[image: http://reshuege.ru/formula/f9/f9672fa5d7dd8204dc4cd3b43bf489d3.png], где U — напряжение в вольтах, R — сопротивление электроприбора в омах. В электросеть включeн предохранитель, который плавится, если сила тока превышает 4 А. Определите, какое минимальное сопротивление должно быть у электроприбора, подключаемого к розетке в 220 вольт, чтобы сеть продолжала работать. Ответ выразите в омах.

12. В прямоугольном параллелепипеде [image: http://reshuege.ru/formula/1f/1f98fd4abe2a7ebc84481105039f3a71.png] известны длины рёбер: [image: http://reshuege.ru/formula/ba/babe5885836d3d843cee98722b3b64c9.png], [image: http://reshuege.ru/formula/8e/8eebf1c6f878cfa45444b31bcb17cbb4.png], [image: http://reshuege.ru/formula/a6/a64f14774195a0fa44eefe1ca6df90c8.png]. Найдите площадь сечения, проходящего через вершины [image: http://reshuege.ru/formula/9d/9d5ed678fe57bcca610140957afab571.png], [image: http://reshuege.ru/formula/26/262e0afc75c8a9fc536a7dce57e6ebe1.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/f6/f623e75af30e62bbd73d6df5b50bb7b5.png].


13. На изготовление 725 деталей первый рабочий затрачивает на 4 часа меньше, чем второй рабочий на изготовление 783 деталей. Известно, что первый рабочий за час делает на 2 детали больше, чем второй. Сколько деталей в час делает первый рабочий?

14. Найдите наибольшее значение функции   [image: http://reshuege.ru/formula/25/250db9d0922612e4e6d8c12ae4f8dbe0.png] на отрезке [image: http://reshuege.ru/formula/76/76b7304bd11281f8ef83bf9de91e4f82.png].

Часть 2
15. 
 a) Решите уравнение: 6sin2x + 5sin(π/2 - x) - 2 = 0
б)  Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку   [-5π; -7π/2]

16. (17) Решить неравенство  +  .

17. (19) 31 декабря 2010 года Олег взял в банке некоторую сумму рублей в кредит под а годовых. Схема выплаты кредита следующая: 31 декабря каждого следующего года банк начисляет проценты на оставшуюся сумму долга (т.е. увеличивает долг на а), затем Олег переводит в банк очередной транш. Если он будет платить каждый год по 328 050 рублей, то выплатит долг за 4 года, если по 587 250 рублей – то за 2 года. Под какой процент Олег взял деньги в банке?

Вариант 6
Часть 1
1. При оплате услуг через платежный терминал взимается комиссия 2%. Терминал принимает суммы, кратные 10 рублям. Аня хочет положить на счет своего мобильного телефона не меньше 450 рублей. Какую минимальную сумму она должна положить в приемное устройство данного терминала?
2. [image: http://xn--c1ada6bq3a2b.xn--p1ai/pics/engine1.eps]На графике показан процесс разогрева двигателя легкового автомобиля. На оси абсцисс откладывается время в минутах, прошедшее от запуска двигателя, на оси ординат — температура двигателя в градусах Цельсия.
Определите по графику, на сколько градусов нагреется двигатель с третьей по пятую минуту разогрева.




3.  Вася загружает на свой компьютер из Интернета файл размером 30 Мб за 27 секунд. Петя загружает файл размером 28 Мб за 25 секунд, а Миша загружает файл размером 32 Мб за 29 секунд. Сколько секунд будет загружаться файл размером 518 Мб на компьютер с наибольшей скоростью загрузки?

4. Найдите площадь ромба, если его стороны равны 40, а один из углов равен [image: http://reshuege.ru/formula/02/021924c0f6a483b67a498c027ad1a005.png].

5. На клавиатуре телефона 10 цифр, от 0 до 9. Какова вероятность того, что случайно нажатая цифра будет чётной и больше 3?


6. Решите уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/98/987a4bb7410b3a8c29506b04b6143c21.png].

7. В треугольнике ABC [image: http://reshuege.ru/formula/94/94623831cd335a1267dd5f75f120b4f5.png], [image: http://reshuege.ru/formula/24/24b8e7358e876badcba4c52b065ee416.png], CH  — высота, [image: http://reshuege.ru/formula/24/247bcbd24fa677416bedceb3bec7ada0.png]. Найдите синус угла ACB.

8. Прямая [image: http://reshuege.ru/formula/ec/ec94eb35f20ef5b912a88785f06addbd.png] является касательной к графику функции [image: http://reshuege.ru/formula/89/89266409d8bd212d2c967a4b6f2442f5.png]. Найдите b, учитывая, что абсцисса точки касания меньше 0.
[image: http://reshuege.ru/get_file?id=754]
9. В сосуд, имеющий форму правильной треугольной призмы, налили воду. Уровень воды достигает 20 см. На какой высоте будет находиться уровень воды, если ее перелить в другой такой же сосуд, у которого сторона основания в 2 раза больше, чем у первого? Ответ выразите в сантиметрах.



10. Найдите значение выражения [image: http://reshuege.ru/formula/71/713e9ab50e4acb137a277ffb609e59ef.png].







11. В розетку электросети подключены приборы, общее сопротивление которых составляет [image: http://reshuege.ru/formula/11/11eebe4ee4786e1d192015b333d67dc4.png] Ом. Параллельно с ними в розетку предполагается подключить электрообогреватель. Определите наименьшее возможное сопротивление [image: http://reshuege.ru/formula/20/2091903a94ea18141c35943959df7409.png] этого электрообогревателя, если известно, что при параллельном соединении двух проводников с сопротивлениями [image: http://reshuege.ru/formula/be/be473692ca1cbc48985e5e93af6755bf.png] Ом и [image: http://reshuege.ru/formula/20/2091903a94ea18141c35943959df7409.png] Ом их общее сопротивление даeтся формулой [image: http://reshuege.ru/formula/09/094adea58e7f8233e36b5a8dc3290639.png] (Ом), а для нормального функционирования электросети общее сопротивление в ней должно быть не меньше 28 Ом. Ответ выразите в омах.

12. В прямоугольном 
параллелепипеде    [image: http://reshuege.ru/formula/1f/1f98fd4abe2a7ebc84481105039f3a71.png] ребро [image: http://reshuege.ru/formula/60/60944b1c9f37041bdaf51540b10ada6d.png], ребро [image: http://reshuege.ru/formula/1e/1eed5df27048db8a5b83d5a3db056194.png], ребро [image: http://reshuege.ru/formula/6a/6af5c0e623629eddfe187929cdadfe22.png]. Точка [image: http://reshuege.ru/formula/a5/a5f3c6a11b03839d46af9fb43c97c188.png] — середина ребра [image: http://reshuege.ru/formula/8d/8d65fa67ea7924830b69cbe7bdac5b35.png]. Найдите площадь сечения, проходящего через точки [image: http://reshuege.ru/formula/4f/4fa71d007c094ac3c858919aec515277.png], [image: http://reshuege.ru/formula/26/262e0afc75c8a9fc536a7dce57e6ebe1.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/a5/a5f3c6a11b03839d46af9fb43c97c188.png].
13. На изготовление 16 деталей первый рабочий тратит на 6 часов меньше, чем второй рабочий на изготовление 40 таких же деталей. Известно, что первый рабочий за час делает на 3 детали больше, чем второй. Сколько деталей в час делает второй рабочий?
14. Найдите наименьшее значение функции [image: http://reshuege.ru/formula/bf/bff6df1c1aa64512d7bcc31a23cb3f4c.png] на отрезке [image: http://reshuege.ru/formula/e0/e087e28c17a1b979aac0b1ed90ec2b04.png].

Часть 2
15. 
[image: http://alexlarin.net/ege/2014/jpg/c1_1.png]


16. Решить неравенство (х – 3)⎹ х – 3 ⎸ - ⎸х – 1⎹  ≥ 0.

17. 31 декабря 2010 года Сергей взял в банке некоторую сумму рублей в кредит под 10 годовых. Схема выплаты кредита следующая: 31 декабря каждого следующего года банк начисляет проценты на оставшуюся сумму долга (т.е. увеличивает долг на 10 ), затем Сергей переводит в банк 
2 660 000 рублей. Какую сумму взял Сергей в банке, если он выплатил долг тремя равными платежами (т.е. погасил долг за три года.)?


Вариант 7
Часть 1
1. При оплате услуг через платежный терминал взимается комиссия 8%. Терминал принимает суммы, кратные 10 рублям. Аня хочет положить на счет своего мобильного телефона не меньше 550 рублей. Какую минимальную сумму она должна положить в приемное устройство данного терминала?
2. [image: http://xn--c1ada6bq3a2b.xn--p1ai/pics/lamp4.eps]При работе фонарика батарейка постепенно разряжается, и напряжение в электрической цепи фонарика падает. На рисунке показана зависимость напряжения в цепи от времени работы фонарика. На горизонтальной оси отмечается время работы фонарика в часах, на вертикальной оси — напряжение в вольтах.
Определите по рисунку, на сколько вольт упадет напряжение c 6-го по 30-й час работы фонарика.

3. Вася загружает на свой компьютер из Интернета файл размером 30 Мб за 27 секунд. Петя загружает файл размером 28 Мб за 27 секунд, а Миша загружает файл размером 32 Мб за 29 секунд. Сколько секунд будет загружаться файл размером 435 Мб на компьютер с наибольшей скоростью загрузки?

4. Найдите площадь параллелограмма, если две его стороны равны 19 и 11, а угол между ними равен [image: http://reshuege.ru/formula/6c/6ca6317dd2a458af42244417c133698f.png].
5. На клавиатуре телефона 10 цифр, от 0 до 9. Какова вероятность того, что случайно нажатая цифра будет 3?

6. Решите уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/f2/f291c6575e84cb530772479faa9e653e.png].

7. В треугольнике ABC  [image: http://reshuege.ru/formula/94/94623831cd335a1267dd5f75f120b4f5.png], [image: http://reshuege.ru/formula/6e/6e32be732b15b2f3bae9080621f1cb36.png], CH  высота,  [image: http://reshuege.ru/formula/58/58131edbd8ea0947b644754ffbcb1f7f.png].  Найдите синус угла ACB. 

8. Прямая [image: http://reshuege.ru/formula/56/56bc814201f9bddefb4848fee2c0bd9c.png] является касательной к графику функции [image: http://reshuege.ru/formula/a8/a8815e4bf1395c02a6a65a602cfc8ef9.png]. Найдите c.

[image: http://reshuege.ru/get_file?id=754]
9. Сосуд, имеющий форму правильной треугольной призмы, налили 5400 [image: http://reshuege.ru/formula/02/02a3288cb3bb2e1cc1baf1db629b701c.png] воды и погрузили в воду деталь. При этом уровень воды поднялся с отметки 25 см до отметки 30 см. Найдите объем детали. Ответ выразите в [image: http://reshuege.ru/formula/02/02a3288cb3bb2e1cc1baf1db629b701c.png].



10. Найдите значение выражения [image: http://reshuege.ru/formula/ae/aee5618836c8e172be20259b9ad60881.png].


11. К источнику с ЭДС [image: http://reshuege.ru/formula/92/92dd6d43ec488733a932d8af8b6b4e05.png] В и внутренним сопротивлением [image: http://reshuege.ru/formula/36/362f99633d8b0fb22150705af6f5bb00.png] Ом, хотят подключить нагрузку с сопротивлениемR Ом. Напряжение на этой нагрузке, выражаемое в вольтах, даeтся формулой [image: http://reshuege.ru/formula/8e/8e2d5ae0a3f0429daea0fefd59099392.png]. При каком наименьшем значении сопротивления нагрузки напряжение на ней будет не менее 85 В? Ответ выразите в омах.

12. В прямоугольном параллелепипеде [image: http://reshuege.ru/formula/1f/1f98fd4abe2a7ebc84481105039f3a71.png] известны длины рёбер: [image: http://reshuege.ru/formula/ce/ce5f826d1c6987d882d2e27320cf1f4e.png], [image: http://reshuege.ru/formula/2f/2f24b70ad9c218f0376ee2564b8cce04.png], [image: http://reshuege.ru/formula/d1/d13cbfdaf81814c903abeb672479603a.png]. Найдите площадь сечения, проходящего через вершины [image: http://reshuege.ru/formula/7f/7fc56270e7a70fa81a5935b72eacbe29.png], [image: http://reshuege.ru/formula/4b/4be60c01260fad068dd84cb934d15c36.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/0d/0d61f8370cad1d412f80b84d143e1257.png].


13. На изготовление 513 деталей первый рабочий затрачивает на 8 часов меньше, чем второй рабочий на изготовление 540 деталей. Известно, что первый рабочий за час делает на 7 деталей больше, чем второй. Сколько деталей в час делает первый рабочий?

14. Найдите наибольшее значение функции [image: http://reshuege.ru/formula/8d/8df4f038bdb0d5ecdf73c94e6fb454e2.png] на отрезке [image: http://reshuege.ru/formula/59/59d764eada4c580ccc9e21402320980d.png]


Часть 2
15. 
[image: http://alexlarin.net/ege/2014/jpg/c1_2.png]
16. (17) Решить неравенство 25  80х – 64 .

17. (19) 31 декабря 2010 года Георгий взял в банке 1 миллион рублей в кредит. Схема выплаты следующая: 31 декабря каждого следующего года банк начисляет проценты на оставшуюся сумму долга (т.е. увеличивает долг на а ), затем Георгий переводит очередной транш. Георгий выплатил кредит за два транша, переводя в первый раз 570 тыс. рублей, во второй – 599,4 тыс. рублей. Под какой процент банк выдал Георгию кредит?




Вариант 8
Часть 1
1. При оплате услуг через платежный терминал взимается комиссия 9%. Терминал принимает суммы, кратные 10 рублям. Аня хочет положить на счет своего мобильного телефона не меньше 950 рублей. Какую минимальную сумму она должна положить в приемное устройство данного терминала?
2. [image: http://xn--c1ada6bq3a2b.xn--p1ai/pics/lamp4.eps]При работе фонарика батарейка постепенно разряжается, и напряжение в электрической цепи фонарика падает. На рисунке показана зависимость напряжения в цепи от времени работы фонарика. На горизонтальной оси отмечается время работы фонарика в часах, на вертикальной оси — напряжение в вольтах.
Определите по рисунку, на сколько вольт упадет напряжение c 6-го по 62-й час работы фонарика.

3. Вася загружает на свой компьютер из Интернета файл размером 30 Мб за 29 секунд. Петя загружает файл размером 28 Мб за 25 секунд, а Миша загружает файл размером 32 Мб за 27 секунд. Сколько секунд будет загружаться файл размером 496 Мб на компьютер с наибольшей скоростью загрузки?

4. Найдите диагональ квадрата, если его площадь равна 968.


5.  Какова вероятность того, что случайно выбранное натуральное число от 67 до 88 делится на 2?

6. Решите уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/91/91e8285761abb94592829771d1402622.png]. 

7. В треугольнике ABC [image: http://reshuege.ru/formula/91/9152e35aa636fee9d6db5e1303e79031.png], высота AH равна [image: http://reshuege.ru/formula/af/aff13dfc2bf59661da793440fc15b349.png], [image: http://reshuege.ru/formula/7a/7a5e48ee9e5d59b6f5c0babca4a61a90.png]. Найдите [image: http://reshuege.ru/formula/7b/7bff2838ab39b97d34956d4072e8a389.png].

8. [image: http://reshuege.ru/get_file?id=754]Прямая [image: http://reshuege.ru/formula/22/222082dbc6f460ecb1c0a9a7156c3d5a.png] является касательной к графику функции [image: http://reshuege.ru/formula/44/44db52ed76b3a39b9fcba41d426e4bbb.png]. Найдите b, учитывая, что абсцисса точки касания больше 0.


9.  В сосуд, имеющий форму правильной треугольной призмы, налили воду. Уровень воды достигает 294 см. На какой высоте будет находиться уровень воды, если ее перелить в другой такой же сосуд, у которого сторона основания в 7 раз больше, чем у первого? Ответ выразите в сантиметрах. 

10. Найдите значение выражения [image: http://reshuege.ru/formula/40/40b1fb60423c1ad918b509244e6acbd5.png].

11. Опорные башмаки шагающего экскаватора, имеющего массу [image: http://reshuege.ru/formula/2b/2bc0403d367b135ffe36d263a1b94ad4.png] тонн представляют собой две пустотелые балки длиной [image: http://reshuege.ru/formula/64/640eb0bae7d5f251bff9a22df11bcdb7.png] метров и шириной s метров каждая. Давление экскаватора на почву, выражаемое в килопаскалях, определяется формулой [image: http://reshuege.ru/formula/ec/ec73cc2d25ca769fc02dcb68e23ec605.png], где m — масса экскаватора (в тоннах), l — длина балок в метрах, s — ширина балок в метрах, g — ускорение свободного падения (считайте [image: http://reshuege.ru/formula/11/112f48e4093c514cc217aced1a5dfb3b.png]м/с[image: http://reshuege.ru/formula/02/02850d6a647bc6cdb7f44baeb1f90089.png]). Определите наименьшую возможную ширину опорных балок, если известно, что давление p не должно превышать 200 кПа. Ответ выразите в метрах.

12. В прямоугольном 
параллелепипеде [image: http://reshuege.ru/formula/1f/1f98fd4abe2a7ebc84481105039f3a71.png] ребро [image: http://reshuege.ru/formula/75/756808b6625c5909a3444ed3d81b7dd6.png], ребро [image: http://reshuege.ru/formula/d5/d5f873c31f02ba986f9a4ffae32afb81.png], ребро [image: http://reshuege.ru/formula/53/53927091340836f598a084157a65f066.png].  Точка [image: http://reshuege.ru/formula/a5/a5f3c6a11b03839d46af9fb43c97c188.png] — середина ребра [image: http://reshuege.ru/formula/3e/3e885d8cc2b3a7fc96f4fedee82f3de2.png].  Найдите площадь сечения, проходящего через точки [image: http://reshuege.ru/formula/4b/4be60c01260fad068dd84cb934d15c36.png], [image: http://reshuege.ru/formula/32/323b515dec6e9a6563cad1790f7590bc.png] и [image: http://reshuege.ru/formula/a5/a5f3c6a11b03839d46af9fb43c97c188.png].
13. На изготовление 63 деталей первый рабочий тратит на 2 часа меньше, чем второй рабочий на изготовление 72 таких же деталей. Известно, что первый рабочий за час делает на 1 деталь больше, чем второй. Сколько деталей в час делает второй рабочий?
14. Найдите наименьшее значение функции [image: http://reshuege.ru/formula/97/974d753bc76888c9419a17bab1f4d2fd.png] на отрезке [image: http://reshuege.ru/formula/ac/ac078291802a09a6443c2f1b449815d8.png].

Часть 2
15. а) Решите уравнение [image: http://reshuege.ru/formula/1b/1bb5a56c7570c3e626c627bab17baa4d.png]
б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку [image: http://reshuege.ru/formula/b1/b1f50dc83f998c7897aaca8beda2e5e6.png]

16.(17) Решить неравенство  ≤ 1.

17.(19) 31 декабря 2010 года Леонид взял в банке 1 миллион рублей в кредит. Схема выплаты следующая: 31 декабря каждого следующего года банк начисляет проценты на оставшуюся сумму долга (т.е. увеличивает долг на а ), затем Леонид переводит очередной транш. Леонид выплатил кредит за два транша, переводя в первый раз 700 тыс. рублей, во второй – 440 тыс. рублей. Под какой процент банк выдал Леониду кредит?



Ответы вариант 1 – вариант 8 
Часть 1
	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12
	13
	14

	Вариант 1
	38
	2
	445,5
	14
	0,2
	7
	2
	24
	3705
	1
	25
	2250
	29
	101

	Вариант 2
	40
	0,8
	472,5
	98
	0,4
	1
	0,7
	6
	7
	1
	0,4
	37
	9
	- 334

	Вариант 3
	17
	12
	350
	41
	0,2
	9
	1,25
	- 5
	1008
	12
	4,3
	1632
	26
	14

	Вариант 4
	830
	0,6
	562,5
	40
	0,2
	3
	2
	1
	3
	1
	30
	17
	6
	36,5

	Вариант 5
	620
	30
	594
	1250
	0,5
	3
	0,2
	24
	1925
	21
	55
	221
	29
	265

	Вариант 6
	460
	20
	462,5
	800
	0,3
	9
	0,25
	24
	5
	1
	77
	40
	5
	- 6,5

	Вариант 7
	600
	0.2
	391,5
	104,5
	0,1
	7
	0,1
	15
	1080
	20
	6,8
	1050
	27
	777,5

	Вариант 8
	1050
	0,6
	418,5
	44
	0,5
	6
	0,28
	- 28
	6
	1
	1,5
	40
	8
	- 81,5


Часть 2
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